

Заседание Экспертного совета по науке и образованию при МПА СНГ



Директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров принял участие в заседании Экспертного совета по науке и образованию при Межпарламентской Ассамблее государств — участников Содружества Независимых Государств

Очередное заседание прошло 5 апреля в Таврическом дворце — штаб-квартире Межпарламентской Ассамблеи государств — участников Содружества Независимых Государств (МПА СНГ). Вел заседание председатель Экспертного совета, ректор Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, академик РАН Андрей Рудской.

В заседании приняли участие депутаты и сотрудники парламентов, руководители и специалисты профильных ведомств и учреждений сферы науки и образования из России, Азербайджана, Армении, Беларуси, Казахстана, Кыргызстана, Молдовы, Таджикистана, Узбекистана, сотрудники Исполнительного комитета СНГ и Секретариата Совета МПА СНГ, представители академического и профессиональных сообществ, а также разработчики модельных законодательных актов, приглашенные эксперты.

Члены Экспертного совета обсудили проект модельного закона «О государственной аттестации (аккредитации) субъектов научной и научно-технической деятельности», проект изменений в модельный закон «О научной и научно-технической экспертизе», проект Рекомендаций по согласованным подходам к формированию системы современного фармацевтического образования в государствах — участниках СНГ, проект Перспективного плана модельного законодательства в СНГ на 2023-2025 годы, согласовали проведение в Санкт-Петербурге в 2022 году международной конференции «Правовые и политические аспекты обеспечения цифрового развития общества», и др.



Члены Экспертного совета положительно оценили представленные модельные законопроекты и постановили доработать их с учетом поступивших предложений и замечаний и внести на рассмотрение Постоянной комиссии МПА СНГ по науке и образованию.